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Exar"rpN D'ANALYSE 1

Les calculatrzces sont interdites, et, les téIéphones portables do'iuent être éte'ints.

fG\ Exercice 1-
\]=Z-r,*b.S 1. Calculer les limites de /(r) quand r I'end vers - co. -3.2, loo, oir I@:W

./9 . /ô-\+/ 11 '; 'aær S1li' '-i7f,,Ç- * Z Calculer Ia limite quand z tend vers +oo de \/ir+r +f - î.
3. Démontrer que la fonction / définie par

est continue en 0.

4. En notant

/L 
" 
/O,S t/t,S catcuter la dérivée de à en précisanttty:#:'r" définition de à, celui de h', et en

-- ,"li

{' pensant bien à décomposer le calcul.

Exercice 2 - Dans cet exercice on considère la fonction / définie sur lR par

l@): (2r - 5)(1 - e-")

On note C sa courlq1eprésentative dâns le plan rapporté à un repère orthonorma.l.

' Part'ie A 63
Soit 9 Ia foncWdéfinie sur IR par g(r) : 2e' + 2.t - 7 .

/gr!f . nt"ai"t les limites de g en -co et en +oa.

].2(

@

/^i,fe;-s/':fr-'"'Y.:ïiHï,1ïîâ1'ï:ff #,.""iï::il:Ti:,ïï::f ii:îi
/{,5' /}t/.O5", 0 < a < 1. On rappelle que e=2,72, et on ad'mettra que a=0'94.

" /.o < 4- Erudier le sisne de o sur .lR.
| \J. ) -/'i'^..

Partie B a 8,9
/ l\ t Etudier Èff de / sur JR

/ 4 2. Etudier les limites de / en -co et +oo.

12, /tS+'1Or2^-3 
Calculer //(z), et vérifler que /'(z) et 9(r) ont le même signe'

- ' ' ll' ' /û.Tf4 Dresser Ie tableau de va.riations de /.

/4- pa.rtie A. On ad,mettra q"" 7(â1- -t,so.
lZl, 6. Démontrer que la courbe C admet une asymptote oblique 2 en +oo, et en donner une

ft.s +/os.* ïiTil;î;""ii;i": i:iïl::,ï::ï ;T'"î'"ii;,*I:i";:;'""' 
cela on étudiera

dJ 
/^ 7. Ttacer la droite D er Ia courbe C.

/,Yb
r,-\ f zln(z) *e"sir>oIr"r-\ lsiz!0


